11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.01.2006 21:30:14

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 25.01.2006 18:48:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14392/answer/14393




YBaxaemruii [Imutpuii! B Bairem ciydae HeoO6X0oUM HETTOCPENCTBEHHEIA OCMOTP YPOJIOTa MK
IepMarosora (CIenraaucT 10 KOXKHBIM 3a00JIeBaHUSIM), T. K. BHICHII@HUS MOTYT IIPU3HAKOM
nH(ekuu. Ecnu ecTh BO3MOXKHOCTD, MPUIITUTE (POTO (KenaTeabHO B CXKATOM BUJIE) Ha
ViktoriaShade@uroweb.ru. 2Kny Barero coo01ieHnus.



